

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 760924 版面 二版



⑥住的問題 有了新點子

本報記者 蘇嘉祥

漢江風起雲湧 奧運緊鑼密鼓

每一次奧運會「住」的問題都困擾籌備會當局及觀眾，明年奧運會卻有「韓國式」的新點子；漢城奧運籌備會為了迎接可能像潮水般湧入的觀光客，決定推出三類型的住宿場所，供觀光客選擇，其中觀眾和選手一樣住社區公寓，是前所未見的新點子。

根據漢城奧運籌備會與韓國交通部、觀光公社等長時間研究結果，明年奧運會除了選手住選手村，記者有記者村以外，來自全世界各地的觀光客對休憩、落腳的住處有三個選擇——①觀光飯店、②奧運社區、③借宿民宅。

觀光飯店住起來最舒服，但是價錢最貴，同時要提早預約，目前漢城地區有七十三家，從三顆星到五顆星，每個每天的住宿費從六十美元到六千美元不等。（去年亞運時，單人房漲到每人每天一〇美元）

漢城郊區的仁川還有三家，京畿道有七家觀光級的飯店，屆時都會投入使用。

奧運社區（Olympic family town）是為奧運提前興建的社區公寓，位於江南區離觀眾運動園區很近，總計有三八九〇戶，自成一個社區，公寓分為經濟式（一單床、一雙人床）、商業式、豪華式、

莊秀石願在六福村裡建韻律體操館 協助我韻律體操邁進世界級

【本報訊】參加第十三屆世界韻律體操錦標賽的

我國代表隊於昨天下午返

國，帶回不少觀摩心得，

全國體操協會理事長莊秀

石表示願建韻律體操館，

協助中國運動選手在世界級。

這屆世界韻律體操錦標

賽，是本月十六至十九日

在保加利亞瓦亞那舉行，

我國選手只參加個人賽，

點卅五分殿後。

而未參加團體賽。

由於我國韻律體操的發

展歷史在與賽卅餘國中是

最「年輕」的，實力無法

與其他先進國相比；在個

人賽一〇七位與選手中，

蔡惠鳳以總分卅二點七五

分名列第一〇三位，李慧

美以卅二點一五分名列第

一〇四位，顏智淵以卅一

點卅五分殿後。

不過中華隊的總教練廖

惠卿昨天返國後表示，由

於國內缺乏標準的韻律體

操館，使選手無法練習高

難度動作，並在最重要的

純熟感與拋、接手具的時

間感上有所缺失，但在看

了與賽各國選手的表演後，

她認為只要場地問題能夠

解決，以我國選手的天賦，

要追趕先進國並非難事。



國立
台灣
體育
學院

圖書
館

昨天迎接代表隊返國的

體操協會理事長莊秀石在

聽了廖惠卿的感想後，即

表示願在其所擁有六福村

野生動物園區地建築一座

合乎國際標準的韻律體操

館，讓選手獲得理想的練

習環境，而使我國韻律體

操早日邁向世界級水準。